

省发改委调研我省主导产业 江汽与奇瑞“牵手”再被提及

“建议向蚌埠提供石英砂的凤阳给予基金支持”、“积极引导江淮与奇瑞的战略合作”……日前，省发改委在全省范围内展开主导产业调研。调研报告指出，对跨市域产业合作中利益受损或较少获利的地区，应设立区域产业协作与发展基金，给予补贴。而江汽与奇瑞集团的战略合作，也再次被提及。 记者 丁林

凤阳石英砂或获基金支持

作为我省玻璃等制品的重要工业矿物原料，凤阳石英砂“支撑”着我省玻璃新材料产业。

但长期以来，只有资源优势的凤阳石英砂生产企业，却“艰难前

行”：单纯地提供石英砂，与技术优势企业之间没有形成有效的产业链分工协作。

未来，凤阳人的“尴尬”局面有望得到改变。调研报告建议，

在全省范围内设立区域产业协作与发展基金，对类似凤阳县提供资源而又获利较少的地区，给予基金补贴，从而推动各地加强协作，合力打造全省主导产业。

江汽与奇瑞再望联手建“汽车硅谷”

江汽与奇瑞的“恋爱故事”一直曲曲折折，自2002年始，双方的整合就一直断断续续。而在本次主导产业调研报告中，有关双方“牵手”一事则再被提及。

省发改委相关部门负责人在接受记者采访时表示，奇瑞江汽兴，则安徽汽车产业兴。积极引导江汽与奇瑞的战略合作，建设“江淮车谷”，不仅可以

推进行业整合，实现优势互补，合力打造具有国际竞争力的汽车自主品牌，亦可共同提高抵御和抗击国外资本和产业风险的能力。

“大腕”离不开“小巨人”

调研报告称，我省企业集团化、集群化发展情况广受重视，以合肥为例，合肥市吸引海尔、长虹、三洋、格力、美的、格兰仕等国

内外知名家电品牌企业集聚，形成产业链完善的家电产业集群。报告同时指出，大型龙头企业的发展，也需要“小巨人”的培

育。“小巨人”的确切定义是，围绕主导产业及龙头企业发展的配套小企业。

产业“领军人”或转身为股东

产业内的一个领军人物，往往能支撑起这个产业。而我省产业缺少企业家、领军人物，且人才流失严重。

如何才能留得住人才，特别是产业的领军人物？调研报告指

出，可将合芜蚌企业股权和分红激励政策推广到全省各市，着力吸引和留住领军人物。

报告以宣城建林数控公司为例，在给负责技术研发的总工程

师年薪10万元后，还给予其30%的企业股份。“积极推行股权激励等办法，不断集聚产业领军人物，支撑主导产业的发展。”相关人士这样表示。

财经微博秀



中国社科院美国研究所国际问题专家

张国庆

为什么多数人不适合炒股？炒股是很专业的事情，必备条件有三：1. 有闲钱，缩水了也不心急。2. 有较多自由时间，尤其是在股市动荡期，一旦错过最佳出货时机，就很可能长期被套。3. 对信息的敏感性，尤其是国内外政治和经济信息，这也是多数股民不足的地方。十年下来，至少8成人会赔钱，这并非偶然。



著名财经评论员、企业家

朱大明

作为全国楼市的风向标，深圳近日再现久违的千人排队买房盛况。降息以来，深圳首个开盘的项目“水榭春天”5期，近日推出近千套房源，当天售出820多套，销售率超过八成，认购金额达16亿元。与此同时，南京和北京的新盘也都遭到了疯抢。楼市活跃与这次央行降息和各地松绑房地产调控政策有着密切关联。

摘自腾讯微博



20元倍投 + 200元倍投 = 5.7亿元? 5.7亿疑为一中年男子独中

记者 周德胤/整理

6月12日晚双色球再爆惊天巨奖，北京三里屯一彩民疑独揽5.7亿元，这一奖金数额刚好打破浙江5.65亿得主保持的巨奖纪录！据最新消息，出奖站点销售员称中奖者可能是一位中年男子，近期频现该站点，每期都对机选的一注号码，再进行110倍倍投，根据中福彩中心发布的中奖信息来看，似乎印证了这一点。

大奖：一站点中出110注518万

当晚，福彩双色球12068期开奖，开出红球05 17 22 26 32 33；蓝球10。当期全国共中出一等奖117注，单注奖金518万余元，北京狂揽111注，其中110注出在北京市

朝阳区三里屯南路18号聚隆园宾馆彩票店。根据中福彩中心发布的信息显示，北京这110注大奖分别出在3张奖票上，一张为20元机选10倍的单式票，另外两张彩

票对同一个号码分别进行了50倍倍投。此外，当期一等奖还被云南(2注)、辽宁、江苏、湖南、广东等省彩民中得，同时，全国还开出了120注266 122元的二等奖。

回忆：巨奖得主疑为中年男子

出奖当晚，有记者专程赶到北京三里屯南路105882号投注站。据销售员小侯回忆，中奖者很有可能是一位中年男子，因为这段时间，这位中年男子总会来

到该投注站，先机选一注双色球号码，然后再对这注号码进行110倍倍投。由于，这一情况与中福彩中心发布的中奖信息相互印证，福彩人士分析，大奖极有可能

为一人独中。如此以来，得主将获得总奖金5.7亿元(税前)，一举打破2011年7月26日双色球第2011086期浙江绍兴的5.65亿元巨奖，成为中国彩市第一巨奖。

福彩：不会安排绿色通道

6月13日上午，记者连线北京市福彩中心，据该福彩中心宣传部工作人员介绍，目前还没有大奖得主的具体消息，也还没有接到领奖的申报电话，所以还不知道大奖得主将在何时领奖。

从2007双色球在甘肃中出首个亿元大奖，截止到目前双色

球已共中出8个亿元以上的巨奖。此前各地中出超级巨奖后，有的地方会为巨奖得主安排绿色通道领奖，今年2月四川中出双色球26亿巨奖后，四川福彩为迎接大奖得主到来，中心不仅为该得主开辟出了兑奖绿色通道，还将巨奖得主休息室布置一新，这个休息室的启用也算是四川福彩

的首创。对此，北京福彩中心宣传部的工作人员表示，由于尚未接到巨奖得主的领奖通知，北京福彩还没有为领奖做特别安排，也不会为巨奖得主领奖安排绿色通道，此次5.7亿巨奖得主领奖安排将会和平时的大奖得主领奖一样。



骏宝今日看彩

今日“3D”看好两双一单

首先我们来看看近期出号情况分别为：140、802、746、843、267、862、015，通过以上数字来分析本周需关注范围。

- 一、本周十位参考推荐
上7期连开十位大数共2期、小数开出5期，根据以上十位数字分析，笔者看好本周十位的追踪指标是：57689。
- 二、单双条件参考
上周两单指标开出让人很意外，频繁出现，说明两双号是本周的

热点，根据以上单双数字分析，因此笔者重点提示参考：“两双一单”为本期追踪目标。严防胆码9开出！

- 三、本周推荐组选参考
组六 047 048 057 058 078 158 279 346 347 348 349 367 368 369 378 379 389 456 457 458 459 467 468 469 478 479 489 567 568 569。(151期中中140组选，153期中中746组选，154期中中843组选，155期中中267组选)

特邀专家 骏宝

双色球“杀红排蓝”

- 红球杀：26、16、10、05。
- 蓝球杀：01、04、12、14。
- 红球参考：01、07、08、09、12、20、25、29、30、32。
- 蓝球参考：05、09、06、13。

回顾：上期红球荐中32、蓝球排除正确。

特邀专家 骏宝
本版推荐均为个人观点，仅供参考！